
Продлят ли ограничения для юридических
и физических лиц из-за COVID-19?

Решением Главного санитарного врача РФ Анной Поповой до конца 2021 года
продлены меры по предупреждению распространения вируса COVID-19 как для
юридических, так и для физических лиц. В связи с этим выпущено Постановление от
13 ноября 2020 года № 35.

Ограничения по профилактике коронавируса на
2021 год
В соответствии с действующим Постановлением Главного санврача РФ от 22 мая
2020 года № 15 введены санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1.3597-20,
срок действия которых истекает 31 декабря 2020 года.

В связи с нестабильной эпидемиологической обстановкой было принято решение
продлить использование утверждённых правил до 1 января 2022 года.

Обязательными к соблюдению являются следующие правила:

ношение масок и перчаток, соблюдение личной гигиены и социальной
дистанции
дезинфицирующие меры на предприятиях общепита, торговли, общественном
транспорте
ограничение или полный запрет на проведение мероприятий, предполагающих
большое скопление людей (спортивные соревнования, концерты и прочее)

Юридические лица и ИП, выступающие в качестве работодателей, должны
обеспечить на рабочих местах соблюдение следующих профилактических мер:

дезинфекция кабинетов и прочих помещений
обеззараживание воздуха с помощью специального оборудования
наличие дезинфицирующих средств для обработки рук персонала
по возможности не командировать сотрудников за рубеж
при наличии симптомов заболевания отстранять сотрудников от работы
организовать работу в удалённом формате

Читайте также Антикризисные меры для МСП. Увеличат сроки?
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Штрафы за несоблюдение профилактических
мероприятий
Если будет установлен факт нарушения установленных санитарно-
эпидемиологических правил, которые могут привести к распространению вируса
COVID-19, предусмотрена административная ответственность в виде следующих
штрафных санкций:

для ИП от 50 до 150 тыс. рублей
для юрлиц от 200 до 500 тыс. рублей

Также в соответствии с ч. 2 ст. 6.3 КоАП может быть применена мера в виде
приостановки деятельности на срок до 90 суток.

Читайте также Когда ИП на УСН придётся заплатить налог на
имущество?
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